



中国医科大学附属第一医院 专家来啦



辛世杰, 副院长, 血管外科/甲状腺外科主任, 教授, 国务院政府特殊津贴专家, 辽宁特聘教授。中华医学会组织修复与再生分会副主任委员, 中国医师协会血管外科分会副会长。



高兴华, 长江学者特聘教授, 副院长, 皮肤性病科主任。中华医学会皮肤性病学分会候任主任委员及中国医师协会皮肤分会候任会长、国际美容皮肤学会副主席。



孙英贤, 心血管内科主任, 内科学教研室主任, 中国医科大学内科学科带头人, 国际欧亚科学院院士, 中国医师协会高血压专业委员会主任委员。



郭澍, 整形外科主任, 教授, “兴辽英才计划”科技创新领军人才, 辽宁特聘教授, 首届“辽宁青年名医”。中华医学会整形外科分会常委、辽宁省医美学会主委。



姚丽, 教授, 医学博士后, 博士生导师。肾内科主任、内科教研室副主任, 首届辽宁青年名医, 中华医学会肾脏病学分会常委。



李异玲, 医学博士, 教授, 主任医师, 博士研究生导师。消化内科副主任, 消化内科肝病团队学科带头人, 消化内科脂肪肝中心和人工肝中心负责人。



张榕, 教授, 主任医师, 风湿免疫科副主任, 辽宁省风湿病学分会常委。擅长SLE、RA、结缔组织病间质性肺病、肺动脉高压等疑难重症的诊治。



毕建斌, 泌尿外科副主任, 教授、主任医师, 博士生导师。中华医学会泌尿外科分会常务委员, 辽宁省医学会泌尿外科学分会主任委员, 辽宁省首届青年名医。



杨茂伟, 主任医师, 骨科足踝外科病区主任, 教授、博士后、博士生导师。中华医学会辽宁省骨质疏松与骨矿盐疾病分会候任主任委员, 辽宁省医学会骨科分会副主任委员。



颜晓菁, 教授, 主任医师, 博士生导师。血液科主任、辽宁省血液系统疾病临床医学研究中心主任, 国家特支计划青年拔尖人才, 辽宁特聘教授。

近十七家 三百名 顶级医院 加盟入驻 辽沈健康学院

助力名单

中国医科大学附属第一医院
北部战区总医院
辽宁省肿瘤医院
辽宁省人民医院
沈阳医学院附属中心医院
沈阳市妇幼保健院
沈阳安宁医院

(排名不分先后 名单持续更新中)

“辽沈有医说医”项目正式启动一周时间, 已经吸引了辽沈地区的十七家医院、近三百位顶级名医的加盟, 使辽沈健康学院迅速成为辽宁最有底蕴的健康科普综合服务平台。

近三百位名医助力的“辽沈有医说医权威医疗专家联盟”一经推出, 引爆辽沈地区各位读者的朋友圈, 他们纷纷通过本报提供的直播、视频、病友圈、辽沈有医说医微信公众号等各种形式寻求各位名医的帮助和答疑。

在这一周时间里, 健康学院“病友圈”已经解答了数百条提问, 让群内的医生也深切感受到了患者朋友们的迫切需求。

为了更好地搭建医生与患者的桥梁, 回应广大群众的热切期盼, 中国医科大学附属第一医院、北部战区总医院、辽宁省肿瘤医院、辽宁省人民医院的专家陆续入驻辽沈晚报健康学院。

接下来, “辽沈有医说医”项目将在这些知名三甲医院名医的助力下, 组织医学专家为深受病痛困扰的患者以及家属给出专业建议, 通过辽沈有医说医的微信公众号、视频号、病友圈等方式, 为辽沈地区的市民答疑解惑、提供就医便利。

同时, 辽沈健康学院将继续建设广大市民与医疗机构沟通交流的平台, 及时传递最新、实用、贴近民生的卫生信息、健康资讯。

辽沈晚报记者 王鹏

辽沈晚报健康学院是由辽沈晚报搭建的健康科普综合服务平台, 其中的“辽沈有医说医”项目包括“辽沈有医说医”微信公众号、视频号、抖音、快手等平台以及吸纳了3000余人的病友圈。

中国医科大学附属第一医院

专家来啦



汤艳清, 副院长, 精神医学科主任, 二级教授, 博士生导师, 百千万人才工程国家级人选, 国务院政府特殊津贴专家。



崇巍, 急诊科主任, 长江学者特岗教授, 获全国卫生健康系统新冠肺炎疫情防控工作先进个人、辽宁省五一劳动奖、辽宁青年名医等荣誉称号。



赵传胜, 教授, 主任医师、博士生导师, 辽宁省“兴辽英才计划”科技创新领军人才, 神经内科主任, 辽宁省医师协会神经内科分会副会长。擅长脑血管病及难治性癫痫的诊疗。



李亚明, 二级教授, 享受国务院政府特殊津贴专家, 国之名医—卓越建树, 辽宁首届辽宁名医, 荣获辽宁省我最喜爱的健康卫士称号。现任中国核学会核医学分会理事长。



王琰, 耳鼻咽喉科负责人。专注于耳鼻咽喉疾病的诊治。积极推进头颈肿瘤的微创治疗, 开展国际领先的机器人手术, 同步提高患者的治愈率及生活质量。

(医院、医生排名不分先后)